

宝应日报

主流权威 贴近

2022年11月8日
星期二 壬寅年十月十五
第6594期 今日4版



扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办



射阳湖：深耕“好人镇” 文明润荷乡

□记者胡娟 通讯员何广才



近日，“射阳湖好人”们齐聚一堂，举行了学习习近平总书记给“中国好人”回信精神暨“射阳湖好人喜看家乡这十年”活动。活动中，大家畅所欲言，纷纷表示将牢记习近平总书记殷切嘱托，大力弘扬社会主义核心价值观，发挥好榜样作用，带动更多身边人向上向善，持续放大“射阳湖畔好人多”品牌效应，为全镇精神文明建设作出新的更大贡献。

记者了解到，此次活动只是射阳湖镇打造“好人”品牌的一个缩影。

一城好人，满城春风。近年来，该镇高度重视精神文明建设，积极弘扬社会主义核心价值观，开展好人选树活动，并安排专人通过镇“好人信息报送网络”赴基层排找、挖掘、采写好人事迹，着力培育“好人文化”，努力打造“好人”品牌，涌现出许多助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方面可敬可亲的生动故事。

二十年如一日，照顾两个瘫痪哥哥的郭扣银；水中托起三条生命的王标；与特残军人患难与共的孙云凤；不顾寒冬跳河救人的董



泽华；三尺讲台映初心的乡村教师胡军；每天万步跑出产品高质量的爱岗敬业企业职工蔡中明；前后仅用十五分钟，急送老人就医脱险的公交车驾驶员谷家平……一个个陌生的名字伴随着他们平凡而又感人的事迹，开始逐

渐被大家了解、熟知、敬仰。

为了让更多的人知晓、学习好人事迹，该镇除了建立典型人物评选平台外，还出版了《射阳湖畔好人多》丛书，打造好人事迹宣传街、荷园“好人文化长廊”，

▶转2版



山阳镇9家羽绒水洗企业新上污水预处理设施

本报讯(记者李超)羽绒产业是山阳镇的传统产业和支柱产业，为深入打好污染防治工作，针对废水收集问题，山阳镇对6家水洗羽绒企业废水预处理设施进行提升改造，目前，六家羽绒水洗企业预处理设施均达到整改要求，解决了企业生产的后顾之忧的同时，也让山阳“中国羽绒名镇”名副其实。

坐落于山阳镇工业园的羽艺家纺负责人蒋景满是欢喜，他告诉记者，以往环保上做了不少努力，但是没有污水预处理设施，COD指标很难降到500以下，达不到国家排放要求，环评很难通过，自从上了设备后，排放有了专门统一的处理渠道，企业可以放心大胆地生产，附近村民的抱怨声也少了。

羽艺家纺负责人蒋景说：“以前没有这个设备，客户的订单是不会大批量的下放这里来，因为氨氮超标。现在好了，设施上了之后，我们就可以降到国家达标排放标准，心里安稳了。”

今年三月初，根据中央督察反馈整改意见要求羽绒水洗企业预处理废水COD浓度、氨氮、总磷均要求达到接管标准排放。污水预处理设施让企业主放心生产的同时，也减轻了山阳镇水污染防治的压力。日处理4000吨的城西污水处理厂不仅服务园区的重点企业，

▶转2版

我县举办第二届行政审批服务技能竞赛



本报讯(记者胡娟 通讯员杨奎芹)为深入贯彻落实省、市、县委深化“放管服”改革和优化提升营商环境的决策部署，认真落实县委关于开展全县机关能力作风建设“六大行动”的工作要求，不断强化我县政务服务人才队伍建设，努力提升政务服务工作人员职业素养和业务能力，打造企业群众认可度更高、体验度更好的政务服务品牌，县委县级机关工委、县行政审批局、县总工会、县人社局联合组织开展了宝应县第二届行政审批服务技能竞赛。

活动中，28支队伍84名选手齐聚一堂，他们通过现场角逐，展现其精湛的业务技能功底和良好的个人风采。

省级专家来宝指导企业安全生产工作

本报讯(记者房恒翰)11月1日上午，县应急管理局邀请省级安全专家赴泾河镇部分企业生产车间、配电房和其它作业场地，实地检查安全隐患。

检查中，专家发现部分企业存在生产车间强电井内裸露电气线头无防护措施，多处电气线路未按规定敷设，车间内使用及存放危险化学品处未设安全警示标志和标明化学品标识等内容，仓库内物料未分类、分垛储存等各类安全生产隐患。对存在的问题，专家现场要求相关企业按照问题交办单上的相关问题，一定要一一认真落实整改到位，确保企业在一个安全稳定的环境下有序进行生产运营。

开辟发展新领域新赛道 塑造发展新动能新优势

——中国共产党第二十次全国代表大会精神系列解读⑤

习近平总书记在党的二十大报告中指出，新时代必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，开辟发展新领域新赛道，不断塑造发展新动能新优势。

自信自强，办好人民满意教育。教育是国之大计、党之大计。当今社会处于开放环境与多元文化背景之中，青少年学生又处在世界观、人生观、价值观形成的关键时期，德育教育比以往更具紧迫性。建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程，近年来，国家全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，培养德智体美劳全面发展的社会

主义建设者和接班人，加快建设高质量教育体系，推进“双减”工作，发展素质教育，促进教育公平。

踔厉奋发，完善科技创新体系。创新是灵魂，是不竭源泉。当前，我们比历史上任何时期都更加接近中华民族伟大复兴的目标，对科学技术和卓越人才的渴求也比以往任何时候都更加强烈。我们必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入实施创新驱动发展战略，把科技的命脉牢牢掌握在自己手中，不断提升我国发展独立性、自主性、安全性，催生更多新技术新产业，开辟经济发展的新领域新赛道，形成国际竞争新优势。

勇毅前行，实施人才强国战略。千秋基

业，人才为本。人才培养深受中美战略博弈、全球新冠疫情、新一轮科技革命等国际竞争合作关系和全球化新格局的影响，而高质量发展亟须人才结构的调整、人才培养质量的提升、人才管理体制的变革。我们要坚持尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造，完善人才战略布局，加快建设世界重要人才中心和创新高地，着力形成人才国际竞争的比较优势，把各方面优秀人才集聚到党和人民事业中来。(党校：张雪)



安宜：查缺补漏 激发活力

创建文明城市在行动

本报讯(记者刁品杰)11月4日下午，为全面推进全国文明城市创建工作，进一步查缺补漏，激发创建活力，安宜镇组织各村居相关负责人开展文明城市创建现场点调活动。

点调中，一行人先后来到苏中社区泰南路、桃园社区机关一幼、北闸村党群服务中心和卫生室等点位，实地察看基础设施、环境卫生、市场秩序、文明服务等情况，并对发现的问题现场提出整改意见，逐一交办。在随后的通报会上，安宜镇通报了近期各村居、社区全国文明城市创建检查情况，要求各村居持续发力、攻坚克难，抓好问题整改，推进创建工作不断向前。